



Всего за два месяца наступившего года на улицах и дорогах Светлоярского района было совершено 8 дорожно-транспортных происшествий, в которых 4 человека погибло, и 20 человек получили травмы различной степени тяжести. За аналогичный период 2012 года было совершено всего одно ДТП, в котором один человек получил травмы.

С участием детей за два месяца произошло одно ДТП, в котором пострадали 2 ребенка. Если сравнивать с аналогичным периодом прошлого года, то тогда ДТП с участием детей зарегистрировано не было.

Анализ причин и условий совершения ДТП показывает, что 8 дорожно-транспортных происшествий совершены по вине водителей автотранспортных средств.

Самым аварийным участком дороги на территории Светлоярского района в 2013 году оказался участок автодороги Волгоград-Элиста, на котором совершено 4 ДТП, в результате которых 2 человека погибло, и пострадали 18 человек.

В целях снижения аварийности отделение ГИБДД вновь убедительно просит участников дорожного движения добросовестно относиться к соблюдению правил дорожного движения и не допускать их нарушения!

При перевозке детей уделите особое внимание использованию специальных детских

удерживающих устройств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства.

Помните, что это сохранит жизнь Вам и Вашим близким!